

# 上海期交所原油期货交易获批准

## 最快或明年二季度推出 将提高中国定价影响力

本报讯(记者 许超声)市场期待已久的原油期货终于有了实质性进展:中国证监会新闻发言人邓舸在昨天举行的例行新闻发布会上表示,证监会近日已批准上海期货交易所在其国际能源交易中心开展原油期货交易;下一阶段,证监会将会同各相关部委,发布与上市原油期货相关的各项配套政策和管理办法,并根据准备情况,择机批准挂牌上市原油期货合约的日期。

出;原油期货将成为中国期货市场国际化的窗口,铁矿石期货、大豆和豆粕期货等,也会在原油期货的带动下,日趋国际化。

### 将推动国内成品油价改

目前世界上重要的原油期货合约有4个,即纽约商品交易所的西德克萨斯中质原油期货合约和高硫原油期货合约,伦敦国际石油交易所的布伦特原油期货合约,以及新加坡交易所的迪拜酸性原油期货合约。

据介绍,国内原油期货采用人民币定价和结算,境外人民币可以参与原油期货交易和交割。同时境外参与者也可以使用美元以充抵保证金的方式,用美元参与原油期货交易,盈亏部分美元和人民币之间自由转换。

对于国内原油期货的即将上市,业界普遍认为,其不仅可以提高中国在国际石油市

场定价的影响力,争取原油定价权、推动国内成品油市场的价格改革、国家对石油市场的调控、维护石油安全,以及人民币国际化等诸多方面具有重大意义,而且原油期货市场可以为国内原油消费企业提供套期保值,规避风险的渠道。

### 国际油价跌幅近“腰斩”

事实上,近来,国际油价大幅下跌,昨天凌晨收盘的美国纽约原油期货近月合约(C1c1)结算价下跌0.99美元,跌幅1.6%,报59.95美元/桶,为5年来首次跌破重要心理支撑位;今天凌晨收盘跌幅更是加剧,收跌2.14美元,跌幅3.57%,报57.81美元/桶。而今年6月时的近月合约还处在107美元上方,不到半年的时间里,国际油价跌幅已接近“腰斩”。

本轮周期之内,原油价格继续大幅度单边下滑,欧佩克国家不减产,以及美元汇率强劲是油价重挫的主要原因。据测算,若此次财政部不继续提高成品油的消费税,汽柴油价格将迎来新定价机制推出后的最大幅度调整。

此次跌幅收窄后,上海地区92号汽油6.59元/升,95号汽油7.02元/升,98号汽油7.6元/升,0号柴油6.27元/升,-10号柴油6.65元/升。

根据国内现行成品油定价机制调价周期测算,12月26日24时将迎来2014年的第二十五次,也是2014年的最后一次汽柴油调价节点,预计本年度最后一次调价,也很可能下调。

## 松江区原副区长王军 因受贿罪一审获刑十年

本报讯(通讯员 潘静波 记者 宋宇华)昨天,上海市第一中级人民法院就上海松江区原副区长王军受贿案一审宣判,被告人王军因受贿罪被判处有期徒刑10年,剥夺政治权利3年,并处没收其个人财产人民币50万元。

王军于1982年10月起担任上海徐汇区漕北街道办事处干部,于1992年6月起先后担任徐汇区旅游办副主任和主任,于2006年12月起至案发担任上海松江区委常委、副区长。

2014年1月28日,上海市检察院第一分院就王军受贿案向上海市第一中级人民法院提起公诉。一中院经审理认为,被告人王军利用职务便利为他人谋取利益,收受他人给予价值191万余元的财物,其行为已构成受贿罪,依法应处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,可并处没收财产。因其具有自首情节,到案后能认罪、悔罪,全部受贿犯罪所得均已追缴,可对其从轻处罚。

据此,上海一中院一审判决被告人王军犯受贿罪,判处有期徒刑10年,剥夺政治权利3年,并处没收其个人财产人民币50万元;扣押在案的人民币130万元、免年生肖金币一枚、熊猫金币一套和两根象牙均予没收,上缴国库。

一审宣判后,王军表示不提出上诉。

## 沪92号汽油微降至6.59元/升

本报讯(记者 叶薇)从今天零时起,汽柴油最高零售价分别下调170元/吨和400元/吨,折合升价为0.13元/升和0.34元/升。此次汽柴油调价幅度,因财政部再一次提高成品油消费税而收窄。

根据财政部、国家税务总局的通知,自2014年12月13日起,将汽、柴油消费税单位

税额分别提高0.28元和0.16元,由每升1.12元和0.94元分别提高到1.40元和1.10元,影响此次汽、柴油价格每吨分别少降500元和240元。这是继11月28日财政部发文提高成品油消费税之后的第二次出手,经过这两次调整,汽、柴油的消费税累积增加0.4元/升和0.3元/升,吨价为725元/吨和460元/吨。

好消息:申城特色楼宇滋补品商行试营业,为回馈《新民晚报》读者,冬虫夏草、铁皮石斛,产地直供,公司直营,取消中间环节,批发价团购,超值价惠民3天! 额满免费赠送雷允上首发蛋白质粉,门市价328元!

**产地直供  
公司直营  
批发价团购**

# 正宗冬虫夏草 精品铁皮石斛

# 大幅降价 惠民3天

■试营业特惠, (12月14、15、16) 3天, 正宗冬虫夏草88元/克起, 铁皮石斛3.3元/克起, 狂省钱! 进店有礼, 现场砍价, 礼品赠送!  
■活动地点: 普陀区曹杨路540号中联大厦18楼(地铁3、4、11号线曹杨路5号出口直达) 预约热线: 021-51619811

### 冬令进补正当时, 传统滋补品盛行

已经过了一年的大雪节气, 气温也越来越低, 正是身体进补的绝好时机, 上海消费者都有冬令进补的习惯, 也深知虫草和石斛的滋补营养极佳, 民间就有冬季补一补, 来年身体好的说法, 特别适合体弱多病的中老年人!

**送父母:** 让他们身体越来越好! 全家享乐, 其乐无穷;  
**送长辈:** 深情厚谊全送到, 长辈喜欢, 健康面子都给到;  
**送客户:** 有档次, 客户有面子, 身体强健, 当然想着你;  
**送朋友:** 健康相伴, 让友谊天长地久!

凭当日新民晚报, 到店可领取礼品一份!

## 超值特惠!

新品上市  
芽级铁皮石斛



**冬虫夏草: 2000条/斤 180-248元/克**  
**精品石斛: 3.3元/克起 额满同品赠送**

**正宗冬虫夏草88元/克起, 铁皮石斛3.3元/克起, 狂省钱!**

价格见底! 品质高! 价格便宜! 就是划算! 虫草超低价仅仅88元/克, 这是冬令进补时节难得的低价, 机会非常难得, 试营业特惠3天! 凡是进店的客户买与不买都可以免费领得珍珠堂纪念水杯一个, 限500名; 额满就送雷允上455克蛋白质粉, 更有机会获得空气净化器一台, 市场参考价3580元, 仅限100台, 送完为止。



## 参茸滋补品哪家强? 申城有了好地方

买滋补品还要东奔西走? “足不出沪”来珍珠补堂看看, 不仅仅是价格实惠!

有钱, 也不能任性! 远低于市场水平, 为消费者省钱到底!

**不是珍品, 不入珍珠补堂**

上海高端养生品牌珍珠补堂主办, 坚守“不是珍品, 不入珍珠补堂”的经营理念, 公司成立多年来, 在家乐福、世纪联华等设有数十家门店, 用良心、真诚为上海消费者提供货真价实的营养滋补产品!

**品质过硬, 买的放心**

珍珠补堂公司, 上海保健品行业协会会员单位, 受行业监管, 规范经营, 2014年更荣获中国保护消费者基金会颁发的3.15放心消费诚信会员单位。公司承诺: 所销售的滋补品, 均符合国家检测标准, 为顾客把关!

公司汇集国内外知名产品, 雷允上、北京同仁堂、上海世博、汤臣倍健、四世同堂等。冬虫夏草、铁皮石斛、大连海参、健康品一应俱全, 上门看货, 现场比价, 可退可换, 售后无忧, 保证货真价实。

能不能让虫草、铁皮石斛传统滋补品的价格降下来, 让普通的消费者都能消费得起? 珍珠补堂特色的申城楼宇滋补品商行即将正式开业, 为消费者省钱到底:

- 公司自有办公场地, 不外借宾馆等活动费用, 节省商场、电销等诸多中间费用, 原产地采购直接让利给上海消费者。
- 公司不做大规模的媒体宣传, 老客户尝到甜头, 介绍给朋友, 节省推广费用, 批发团购价, 直接呈现给上海消费者, 实惠的还是咱自己, 真正的做到“让利于民”!
- 交通极其便利, 上海十几个城区3条地铁线路(3、4、11号线曹杨路站)一站直达。
- 公司诚邀上海多位知名健康专家顾问, 现场鉴别指导, 珍珠补堂会员, 更有机会免费听专家健康讲座。

**“冬虫夏草、精品石斛直销惠”**

**劲爆特卖惠民3天**

活动时间: 本周日、下周一、周二(3天)

预约热线: 021-51619811  
021-51619511

QQ报名/交流: 18019365431

地址: 普陀区曹杨路540号中联大厦18楼  
地铁3、4、11号线曹杨路站5号出口左转20米即达。  
新东方教育、建设银行楼上、海友酒店正对面)曹杨路白玉路站: 876 / 948 / 923 / 44 / 62 / 83 / 717 / 737 / 740 / 742。  
中山北路曹杨路站: 840 / 509 / 69 / 84 / 216 / 224 / 309 / 829 / 837。曹杨路兰溪路站: 129 / 743 / 950 / 838 / 北安线/陆安线

每天前50名电话预约赠送珍珠补堂纪念水杯一个。